
生徒 京都府立福知山高等学校

保護者

令和3年度　学校評価アンケート結果
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福高生であることに誇りを持つか

福高は魅力的な学校か

施設設備は十分か

福高の取組が十分に発信されているか

附属中との福高コラボはよい取組か

人権学習・保健学習は適切か

通学マナーはよいか

規範意識・挨拶・マナーは向上しているか

学校行事は充実しているか

ボランティア活動は活発か

部活動は活発か

面談等で生徒の悩み等に対応しているか

進路に関する指導は十分か

学力向上の取組は十分か

よくあてはまる1 ある程度あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答
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ＰＴＡ活動は活発か

福高は魅力的な学校か

施設設備は十分か

福高の取組が十分に発信されているか

附属中との福高コラボはよい取組か

人権学習・保健学習は適切か

通学マナーはよいか

規範意識・挨拶・マナーは向上しているか

学校行事は充実しているか

ボランティア活動は活発か

部活動は活発か

家庭との連携は十分図られているか

進路実績は保護者の期待に応えているか

学力向上に十分努めているか

よくあてはまる1 ある程度あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない よくわからない


